
学年末考査が終わりました。
今週で学年末考査が終了しました。３年生は、卒業式まであと１２日間の学校生

活です。最後の学校行事です。しっかり、立派に取り組んで下さい。また、私学入
試、推薦入試等も終了し、一息ついている人もいますが、公立一般入試があります。
リズムある生活を送り、最後まで粘り強く取り組んで下さい。２年生・１年生の皆
さんも、あと１ヶ月で進級します。３月は、そのための準備をして下さい。４月に
は、新入生が入学してきます。良き先輩として、成良中を引っ張って下さい。

２月の学校生活

２月１０日(水) 進路説明会・２年

次年度へ向けての生徒・進路説明会を開催しました。保護
者の説明会も開催する予定でしたが、緊急事態宣言中のため
中止とさせて頂きました。資料の配布のみとさせていただき
ましたので、ご質問ご相談等ございましたら、個人懇談の時
にお願いします。
また、月末に予定していた、６年生の中学校訪問も中止させ
ていただいております。

尼崎市立成良中学校

学 校 だ よ り
令和３年２月２６日 Ｎｏ．１０

表彰関係

・令和２年度作曲コンクール 課題詩「あたりまえのこと」

銀賞 ２年 ①南さん 銅賞 ２年 ④山田さん

佳作 ２年 ②坂井さん ①田中さん

・尼崎市児童生徒文化発表会書道展

入選２年 坂井さん 大塚さん 三角くん 宇埜くん 寺岡さん 山花くん

山科くん 畑野くん 石山さん 富永さん 入江奏太くん

入江建瑠くん 田中さん 南さん

１年 祐永さん 桝谷さん 近藤さん 坂本さん 前原さん 志田くん

山下くん 山根くん 福永さん 田口くん

令和２年度 学校評価アンケート
生徒用 よくあては だいたいあ あまりあて 全くあては 無回答

まる てはまる はまらない まらない

1. 先生は、教え方を工夫し、わかりやすい授業をしている。 27% 56% 13% 2% 0%

2. 授業に対して、自ら意欲的に取り組めている。 20% 50% 24% 4% 0%

3. 授業の中で個別学習やグループ学習で考えを深めている。 8% 36% 40% 13% 0% ★

4. 定期テスト等にしっかり準備して、のぞめている。 23% 42% 25% 7% 0% ★

5. 宿題、課題等に意欲的に取り組めている。 32% 42% 19% 4% 1%

6. 宿題、課題等以外にも家庭で予習・復習を取り組んでいる。 17% 32% 36% 12% 1% ★

7. 「総合的な学習の時間」の授業は意欲的に取り組めるように工夫されている。 18% 50% 23% 4% 3% ★

8. 環境学習は、大切な取り組みだと考える。 46% 38% 10% 4% 0%

9. 環境学習での取り組みに意欲的に取り組めている。 24% 45% 23% 5% 1% ★

10. 教育相談では、先生に相談できた。 32% 39% 16% 10% 1%

11. 担任の先生以外にも、スクールカウンセラーや保健室などで相談できる先生がいる。 25% 29% 23% 21% 0% ★

12. 卒業後の進路や将来の職業について考えている。 30% 36% 24% 9% 0% ★

13. 学校は、進路についての情報を知らせてくれる。 34% 44% 14% 5% 0%

14. 地震や火災などが起こった場合、どうしたらよいか知っている。 45% 46% 5% 1% 1%

15. 学校目標や学年・学級目標を意識して、学校生活を送っている。 21% 42% 27% 7% 2% ★

16. 学校に行くのが楽しい。 34% 40% 15% 9% 1%

17. 挨拶や適切な言葉づかいができている。 37% 46% 12% 1% 1%

18. 服装や持ち物など学校のきまりを守っている。 59% 33% 5% 0% 0%

19. 命の大切さや人権などについて考えた行動ができている。 39% 47% 7% 2% 3%

20. 先生は、がんばりを認めてくれたり意見をよく聞いてくれる。 31% 45% 17% 5% 1%

21. 先生は、いじめやトラブルなどで困っているとき対応してくれる。 30% 43% 17% 7% 0%

22. 学校には、いじめを許さない雰囲気がある。 18% 33% 31% 16% 0% ★

1. 女子生徒にもスラックス（ズボン）を導入すべきである。 68% 25% 6%

保護者用

1. 学校の教育目標や教育計画について知らされている。 8% 59% 29% 0% 2% ★

2. 参観授業の時、先生は教え方を工夫し、わかりやすい授業をしていた。 8% 63% 17% 2% 9%

3. 教育相談の期間があることを知っている。 42% 33% 14% 7% 2%

4. カウンセラーの先生に保護者も生徒も相談できることを知っている。 48% 37% 6% 5% 1%

5. 子どもは交通ルールを守って通学している。 42% 51% 5% 0% 0%

6. 防災訓練や避難時の行動について家族で話し合っている。 17% 56% 23% 1% 0%

7. 子どもは学校に行くのが楽しいと感じている。 28% 51% 16% 4% 0%

8. 子どもは挨拶や適切な言葉づかいができている。 19% 59% 18% 1% 1%

9. 子どもは服装や持ち物など学校のきまりを守っている。 48% 47% 3% 1% 0%

10. 子どもは命の大切さや人権などについて考えた行動ができている。 34% 59% 5% 0% 1%

11. 先生は、子ども達のがんばりを認めてくれたり意見を聞いてくれる。 22% 63% 11% 0% 1%

12. 先生は、いじめやトラブルなどで困っているとき対応してくれる。 14% 70% 12% 1% 2%

13. 子どもは、積極的に家庭学習をしている。 13% 31% 39% 14% 0% ★

14. PTA活動について理解と協力ができている。 11% 52% 30% 3% 1% ★

1. 女子生徒にもスラックス（ズボン）を導入すべきである。 65% 29% 5%

学校評価アンケート、ご協力ありがとうございました。評価結果がまとまりましたので、報告します。評価の

設問でよくあてはまる・だいたいあてはまるが７０%を下回ったところ(★印)を次年度の課題として、分析し取り

組んでいきたいと考えています。

特に気になる設問は、生徒評価「宿題、課題以外にも家庭で予習・復習に取り組んでいる。」49%、保護者評価

「子どもは、積極的に家庭学習をしている。」44%と 50%を下回っています。また、生徒評価「学校には、いじめ

を許さない雰囲気がある。」51%と気になる数字です。また、意欲的に○○に取り組んでいる等の評価になると、70%

前後の評価になっています。(昨年に比べ数%上昇しています。)次年度、意欲的に取り組む態度の育成を課題の１

つとして、取り組んでいきます。また、自由記述でいただいた意見についても、分析・検討・改善を進めていき

ます。更なるご理解とご協力をよろしくお願いします。




